@ ALACER MAS

Positionneurs a ressort GN 817.2-NI

Corps
Acier inoxydable AISI 303.
Pivot
Acier inoxydable AISI 303 nickelé et rectifié. Un trou en tolérance H7 est recommandé.
Contre-écrou
Acier inoxydable AISI 303.
bouton moleté

Technopolymére a base de polyamide (PA) haute résistance, couleur noire, finition mate. Résistant aux solvants, huiles,
graisses et autres agents chimiques.

Exécutions standards disponibles
- Modéle B : sans position de verrouillage et sans contre-écrou.
- Modéle BK : avec position de verrouillage et avec contre-écrou, 1ISO 8675.

- Modeéle C : avec position de verrouillage et sans contre-écrou.



Information technique

Cédigos

Elementos standard

Descripcion

GN 817.2-4-4-B-NI
GN 817.2-4-6-B-NI
GN 817.2-5-5-B-NI
GN 817.2-5-8-B-NI
GN 817.2-6-6-B-NI
GN 817.2-6-9-B-NI

GN 817.2-8-8-B-NI

44310GN8172812B GN 817.2-8-12-B-NI

44310GN81725CNI

GN 817.2-10-12-B-NI
GN 817.2-12-15-B-NI
GN 817.2-4-4-BK-NI
GN 817.2-4-6-BK-NI
GN 817.2-5-5-BK-NI
GN 817.2-5-8-BK-NI
GN 817.2-6-6-BK-NI
GN 817.2-6-9-BK-NI
GN 817.2-8-8-BK-NI
GN 817.2-8-12-BK-NI

GN 817.2-10-12-BK-
NI

GN 817.2-12-15-BK-
NI

GN 817.2-4-4-C -NI
GN 817.2-4-6-C -NI
GN 817.2-5-5-C -NI
GN 817.2-5-8-C -NI
GN 817.2-6-6-C -NI
GN 817.2-6-9-C -NI

GN 817.2-8-8-C -NI

44310GN8172812C GN 817.2-8-12-C -NI

GN 817.2-10-12-C -NI
GN 817.2-12-15-C -NI
GN 817.2-4-4-CK-NI
GN 817.2-4-6-CK-NI

GN 817.2-5-5-CK-NI

44310GN817258BNI GN 817.2-5-8-CK-NI

Dimensiones
principales

d1-0.02 -0.04

5 © ®© o o o o » »

[EY
N

c oo o o u o b b

=
o

© ® o o u o »~ »~» 5

=
o

[EEN
N

o g b~ b

11 d2

4 M8x1 16214216 5
6 M8x1 162142165
5 M10x1 19244818 6
8 M10x1 19244818 6
6 M12x1.523305822 6
9 M12x1.523305822 6
8 M16x1.528367026 8
12M16x1.528367026 8
12M16x1.528367026 8

10
10
12
12
14
14
17
17

17

15M20x1.52836793310 22

4 M8x1 162142165
6 M8x1 16214216 5
5 M10x1 19244818 6
8 M10x1 19244818 6
6 M12x1.523305822 6
9 M12x1.523305822 6
8 M16x1.5283670 2 8

12M16x1.528367026 8

12M16x1.528367026 8

10

10

12

12

14

14

17

17

17

15M20x1.52836793310 22

4 M8x1 162142165
6 M8x1 162142165
5 M10x1 19244818 6
8 M10x1 19244818 6
6 M12x1.523305822 6
9 M12x1.523305822 6
8 M16x1.528367026 8
12M16x1.528367026 8
12M16x1.528367026 8

10
10
12
12
14
14
17
17
17

15M20x1.52836793310 22

4

o o

M8x1 16214216 5 10
M8x1 162142165 10
M10x1 19244818 6 12

M10x1 19244818 6 12

Presion
muelle

d3 k 1213 14 A/F Pretensado

4.5
4

5

6.5

8.5

8.5

9.5
11.5

4.5

6.5

8.5
8.5

9.5

115

4.5

6.5

8.5

8.5

9.5
115

4.5

Carga
max.

12
12.5
15
18
19
25
26
28
38
40
12
125
15
18
19
25
26
28

38

40

12
12.5
15
18
19
25
26
28
38
40
12
12.5
15

18

Peso

11
11
19
19
32
32
68
67
69
117
12
12
20
20
33
33
69
69

71

151

12
13
21
22
35
36
73
71
74
125
13
13
22
22



GN 817.2-6-6-CK-NI
GN 817.2-6-9-CK-NI
GN 817.2-8-8-CK-NI
GN 817.2-8-12-CK-NI

GN 817.2-10-12-CK-
NI

44310GN81721215¢C CN 817'2&2'15'“'

o o o O

12

6 M12x1.523305822 6 14
9 M12x1.523305822 6 14
8 M16x1.528367026 8 17
12M16x1.528367026 8 17

12M16x1.528367026 8 17

15M20x1.52836793310 22

6.5

8.5
8.5

9.5

115

19
25
26
28

38

40

36
37
75
72

7

151



